Ypok Neb. Tema: « HaxoxxaeHnue uncia no ero npouenry. Ilpeodpasosanne
00BIKHOBEHHBIX JIP00eil B 1eCATHYHbIE).
ey ypoka:

e (OOpa3zoBarenbHble — 00ECIEUNTh TOBTOPEHHUE PAaHEE U3YUEHHOT'O MaTepuaa; BIBECTH
IIPABUJIO HAXOKJEHHUE YUCIIA TIO0 €r0 MIPOLEHTY; CO3JaTh YCIOBUS CAMOKOHTPOJIS
YCBOCHMS 3HAHU U YMEHUH.

e PaspuBaromue — cnoco6cTBOBaTh (HOPMUPOBAHUIO YMEHUN TPUMEHSTH IPUEMBIL:
000011eHus, IepeHoCca 3HaHUH B HOBYIO CHUTYAallMIO, Pa3BUTHUIO JIOTHYECKOTO MBIIUICHUS,
peur, BHUMaHUS U MaMATH.

e BocnurartensHble — CIOCOOCTBOBATH BOCHUTAHUIO HHTEPECA K IPEAMETY, aKTUBHOCTH,
YMEHHIO O0IIAThCS, OOIICH KYIbTYpeE.

Xoxa ypoka.

1. Opranu3anuoHHbIi MOMEHT.

2. MoTuBauusi ypoka.

UTo0bI CITIOPUIIOCH HYXKHOE JIEIO,
YtoObl B )KM3HU HE 3HATH HEYaY,
MBI B 10XOJ OTIIPABIISIEMCS CMEIIO —
B Mup 3aragok v CoKHBIX 3a7a4.
He Oena, uTo uaTH ganexo.

He 6oumcs, uyto myTh OyeT Tpy/ieH.
JlocTrKeHMS KPYITHBIC JIFOISIM
Hukorna He naBamuch JIerko.
3.AKTya/iu3anus ONOPHbIX 3HAHUM.
IIpoBepka a/3.

e Kaxk Ha3bIBAIOTCS KOMIIOHEHTHI ITPH YMHOKEHUU?
Kak Ha3bIBatOTCS KOMIIOHEHTHI ITPU ACTICHUN?
Kak ymHOXUTB ABE 1poou?

Kak paznenuts 1po0s Ha 1po0b?

Kak yMHOXUTB J1Ba CMEIIAHHBIX YncIia?
Kak naiitu apo0s oT umncna?

Kak HaiiTh HEM3BECTHBIM MHOKUTENH?
Kak HaiiTu Heu3BecTHOE Aenumoe?

e BepHomu,utomx 1 =17
Bocxoxnenune k Onumiy.
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4. N3yyenune HOBOro MaTepuaJa.
1) Haxoxxenue uucia mo ero mporeHTy:
Y CTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEX/1Y NMPOLIEHTAMU U COOTBETCTBYIOIIUMHU UM JPOOSIMU:



10% 1/2

20% 1/10
25% 3/4
50% 1/5
75% 1
100% 1/4

Kak naiitu 1po6s oT uncna?

Kak naiitu ymcio no ero npobu?

Kak Haiitu nponeHT ot uucna?

Kak naiitu ymcio no ero npobu?

Pemmts Ne 520, 523, 525.

2) [IpeobpazoBaHne OOLIKHOBEHHOW JPOOH B JECATUUHYIO:

Bcnomunaem ocHoBHOe cBOMCTBO Apodu! MaTemaTnka 0JaroCKJIOHHO MO3BOJISIET YMHOKATh
YHUCIIMTENb U 3HAMEHATEIb Ha OJIHO U TO ke uncio. Ha moboe, Mexay npounm! Kpome Hys,
pasymeercsa. BoT u mpuMeHHUM 3TO CBOICTBO cebe Ha MOb3y!

[Tyctb ecth Apo0b 2. Ha 4TO MOKHO YMHOXHTH 3HaMEHAaTeNb, 4T0ObI OH cTai 10, niau 100, uin
1000 (momens11e ayyie, KoHe4HO...)? Ha 5, oueBuaHo. CMeno ymMHOXkaeM 3HaMeHaTeNb (3TO
HaM Hazo) Ha 5. Ho, Toraa u ynucnuTenb HaJ0 YMHOXKUTH TOXKE Ha 5. DTO y)Ke MaTeMaTuKa
tpebyet! [Momyunm 1/2 = 1x5/2x5 = 5/10 = 0,5. Bot u Bcé.

5. 3akpenJieHue HOBOI0 MaTepuaa.

Pemmte Ne560, 562.

Kaxxnip1it Mmoker 3a BepcTy

Buners npoOnyto 4epTy

Han uepToii - uncnurensb, 3HalTE,

ITon yepToro — 3HaMeHaTeNb!

Jpo6b Takyio HEMPEeMEHHO

Hano 3Bath 0OOBIKHOBEHHOM.

Jpo6b Ha 1poOb MPOCTO YMHOKHUTH:

Hano uncnurenu v 3HaMeHaTeM NEPEMHOKUTD!

He cnoxxno npoOu u pa3nenurs:

Crtout b BTOPYIO 3aMEHUTh

JpoOxto, eif oOpaTHOH —

N nnst Hac npuUsATHOM.

6. Utorum ypoka. JI/3.

Pedaexcus.

Boryunts n.15, 16. Pemunts Ne 521, 524, 561.



